

ہر شخص کو قبول کیا جانا اور محبت کیا محسوس کر کے اچھا لگتا ہے یہ جاننا کہ لوگ آپ کو محبت کرتے اور قبول کرتے ہیں ہماری محبت کے لئے اور بہتری کے لئے اچھا ہے۔ سبھی کی اکثر خود کو نازیبا دہ کزور اور اپنے گناہوں کو نازیبا دہ واضح دیکھتے ہیں کہ وہ یہ یقین ہی نہیں کرتے کہ انہیں قبول کرے گا خصوصاً اگر ان کے خاندان اور احباب بھی انہیں قبول نہ کرتے ہوں گویا خدا کی محبت سے متعلق شکوک میں ہمارے درگرد کے لوگوں کا بڑا حصہ ہوتا ہے اس مختصر مطالعہ کا مقصد یہ بتانا ہے کہ ہر مسیحی خدا کے نزدیک رہتا ہے جن سے مراد ہے کہ آسمانی بات اُسے غیر مشروط پناہ کرنا اور قبول کرنا ہے۔ اس کی کلی طور پر رہنمائی مراد خدا کے ساتھ راست ہونا ہے جن کوئی رہتا ہے۔ چھوٹے خدا کے نزدیک، مہصوم اور بے اہرام ہیں، راستا خدا کے ساتھ راست ہے۔

ایک لفظ دو متضاد استعمال

لفظ رہتا ہے اس سے متعلق سبھی میں کافی الجھنیں ہیں کچھ کہتے ہیں کہ ہم اپنے ٹیک کا سون کی بنا پر رہتا ہے اور کچھ کہتے ہیں ہم اویلا ایمان رہتا ہے میں ٹیک کا سون کا دخلی ہے انھیں کیوں ہے، وجہ یہ ہے کہ ہم خدا کا لفظ دو مختلف معنوں میں استعمال ہوا ہے۔ ہمیں دونوں مختلف استعمال کو اچھی طرح سمجھنا ہوگا۔

1. نئے معنی میں رہتا ہے اس کا لفظ ہم سے ٹیک و پور کی طرف اشارہ ہے اس طرح خدا کا مقدم ٹیک بھی۔ مثلاً 2 پیٹریس 2/22 جو جوائی کی خواہشات سے بھاگ اور رہتا ہے اس کا مطلب ہوا (اچھے، ٹیک کام)

2 پیٹریس 3:16: ہر صحیفہ جو خدا کے الہام سے ہے تعلیم اور اصلاح اور رہنمائی میں تربیت کے لئے فائدہ مند بھی ہے (ٹیک اور صالح کام)

3:5 پیٹریس: ہمیں نجات دینی مگر رہتا ہے اس کے کاموں سے نہیں بلکہ روح القدس کے پہنچانے سے

روحانی احوال جات اور ان کی مماند اور سے مراد ہے "خدا کے نزدیک ٹیک کام کرنا" خدا چاہتا ہے کہ ہم ٹیک بسر کریں اس سے انکی اور اسکے بیٹے یسوع کی تعظیم ہوتی ہے۔ مگر حقیقت یہ ہے کہ ہم اپنی بہترین حالت میں بھی کافی نہیں ہیں اور خدا کے حضور ناقابل قبول محسوس کرنے کے لئے یہ حقیقت کافی ہے۔

2: نئے معنی میں دوسری طرح سے یہ لفظ یوں استعمال ہوا ہے کہ خدا کے نزدیک ہمارے اس روحانی سچ کو بیان کرے جو یسوع مسیح پر ایمان لانے سے قائم ہوتی ہے جو کہ روحانی سچائی ہے اور انسانی ٹیک کا سون اور رویوں سے مراد ہے۔ ہر مسیحی خدا کے نزدیک قابل قبول اس وقت لڑتا ہے جب اس کے گناہ یسوع کی خون سے دھل جاتے ہیں۔ گویا رہتا ہے خدا کے حضور کھڑے ہونا ہے اور قبول کیا جانا ہے اور جو دنیا کی گناہ اور کمزوری کے رہتا ہے اس کا یہ ہر یسوع کی موت ورنہ انھیں سے پہلے دستا نہیں تھا اس لئے اس کا ذکر ہر پانے مراد، اور ان جیل میں نہیں ہے اس کا ذکر خطوط میں ملتا ہے جو خاص طور پر سبھیوں کو لکھے گئے تھے۔

رہتا ہے اس کی بخشش

یسوع مسیح کے علاوہ کوئی ایسا انسان نہیں جس کا خدا کے نزدیک رہتا ہے۔ کتاب مقدس میں اس بات کی تصدیق موجود ہے۔ رو میوں 3/23 "سب نے گناہ کیا اور خدا کے جلال سے محروم ہیں۔ اوجھا 1:8 "اگر ہم کہیں کہ ہم نے گناہ نہیں تو اپنے آپ کو فریب دیتے ہیں" چونکہ ہم سب نے گناہ کیا ہے اس لئے کیسے ممکن ہے کہ خدا کے معیار پر پورا اتریں، ہماری زندگیوں گناہ بوی، کمزوریوں سے اس قدر بھر پور ہیں کہ کلام خدا فرمانا ہے "ہم سب کے سب ایسے ہیں جیسے پاک چیز اور ہماری رہتا ہے اس کا ہر ایک ہمارے ہاں کی مانند ہے" پیمیاں 40:64، اپنے طور پر خدا کے نزدیک ہونے کے لئے اکثر ہم گناہ کرتے ہیں، مگر یسوع مسیح پر ایمان لا کر رہتا ہے سکتے ہیں۔ خدا جانتا ہے کہ اپنی کوشش سے کوئی بھی اسکے نزدیک رہتا نہیں ہر سب اس لئے اپنے تم اور فضل کے تحت رہتا ہے اس کی بخشش کے طور پر دی۔ رو میوں کے خط میں کہ موت آدم کے وسیلے سے آئی مگر رہتا ہے یسوع کی بولوت۔

رو میوں 5:17 "کیونکہ جب ایک شخص کے سب سے موت نے اس ایک کے ذریعے، بادشاہی کی تو جو لوگ فضل اور رہتا ہے اس کی بخشش افرات سے حاصل کرتے ہیں وہ ایک شخص یعنی یسوع مسیح کے وسیلے سے ہمیشہ کی زندگی میں ضروری بادشاہی کریں گے۔"

رہتا ہے اس کی بخشش کے لئے خدا کی تعریف ہوا یسوع مسیح کی تعریف ہونے سے ہمارے گناہ کا نفاذ دیا کہ وہ ہمارے خلاف محسوب نہ کیا جائیں گے، ہمارے گناہ ہمیں خدا کے نزدیک ناراست ٹھہرائے ہیں۔ رو یسوع نے ہمارے گناہوں کا نفاذ دیا کہ ہم خدا کے نزدیک رہتا ہے اس کے طور پر کھڑے ہو سکیں۔

کلام ہمارے رہتا ہے اس کا اعلان کرنا ہے۔

خدا چاہتا ہے کہ ہم جائیں کہ ہم اس کے نزدیک رہتا ہے اس لئے کلام کے واضح بیان موجود ہیں۔

رو میوں 3:2-25

20- کیونکہ شریعت کے اعمال سے کوئی بشر اسکے حضور رہتا نہیں ٹھہرے گا اس لئے کہ شریعت کے وسیلے سے تو گناہ کی پہچان ہی ہوتی ہے۔

21- یعنی خدا کی وہ رہتا ہے اس کا ظاہر ہوتی، جس کی کوئی شریعت اور نیوں سے ہوتی ہے۔

22- یعنی خدا کی وہ رہتا ہے اس کا جو یسوع مسیح پر ایمان لانے سے سب ایمان والوں کو حاصل ہوتی ہے۔

23- اس لئے کہ سب نے گناہ کیا اور خدا کے جلال سے محروم ہیں۔

24- مگر اس کے فضل کے سب سے اس شخص کے وسیلے سے جو یسوع مسیح میں ہے ملت رہتا ہے ٹھہرائے جاتے ہیں۔

25- اُسے خدا نے اسکے خون کے باعث ایسا نکلا رکھا ہر ایمان لانے سے فائدہ مند ہوتا کہ جو گناہ پیشتر ہو چکے تھے اور جن سے خدا نے قتل کر کے کھڑکی تھی اس کے بارے میں وہ اپنی

رہتا ہے اس کا ظاہر کرے۔ کلام مقدس کا ہر حصہ استدرام کہ اس کا آہت و ارمطالعہ ضروری ہے۔

20 ویں آہت: کیونکہ شریعت کے اعمال سے کوئی بشر اس کے نزدیک رہتا نہیں ٹھہرے گا۔ اس لئے کہ شریعت سے تو گناہ کی پہچان ہی ہوتی ہے۔

اس آیت میں یہ واضح ہے کہ ہم اپنے نیک کاموں سے خدا کے نزدیک رامعنا ڈھنڈھ نہیں سمجھ سکتے۔ سو سوشل شریعت کے تمام احکام بھی نہیں۔ بہتر ان کے خدا کے احکام کے معیار اور ہماری کمزوری عیاں کرتے ہیں۔ کلام خدا میں واضح ہے کہ اگر ہم اپنے نیک کاموں سے رامعنا ڈھنڈھ سکتے تو سچ کے آنے کی ضرورت نہیں تھی، ہر سچ کا مرنا اور سچی افضاعت ہے (مکئیوں 2:21)

20:20 میں آیت ان سچیوں کے نکلے کو بیان کرتی ہے جو خدا کے نزدیک رامعنا زو نے سے متعلق فرق خیال رکھتے ہیں ہم ایسے دنیا میں پروان چڑھے ہیں جہاں مقبول ہونے کے لیے قواعد وضوابط کی پابندی ضروری ہے۔ جو انہیں کی پابندی کرنی پڑتی ہے سکول، خاندان یا دوستوں میں قابل قبول ہونے کے لیے ان کے بنائے قوانین کی پابندی کرنی پڑتی ہے۔ یہ خیال ہمارے اندر چا رہا ہے کہ مقبول ہونے کے لیے کسی معیار تک پہنچنا ضروری ہے لیکن خدا کے احکام مہاک ہیں اس قدر خالص اور درست ہیں اور ہم اپنی ذات میں اس قدر کمزور، جسمانی خواہشات کے تابع، کران احکامات کو بجا نہیں لپاتے۔ ہم ہمیشہ کا مرتبے ہیں اور ہماری فطرت ہم پر حاوی ہو کر ہمارے اندر پر احساس پیدا کرتی ہے ہم خدا ہمیں محبت نہیں کر سکتی نہ ہی قبول کر سکتا ہے۔ خدا کا کلام ہمیں واضح بناتا ہے کہ احکامات کی پیروی ہمیں رامعنا ڈھنڈھ بنا سکتی نہ ہی اس طرح کا کوئی احساس ہمارے دل و جیہا کر سکتی ہے۔ شریعت پر عمل کرنے والا کوئی بھی اس کے نزدیک رامعنا زو ڈھنڈھ کے نکلے یہ سمجھنا ضروری ہے کہ ہمارے گناہ خدا کے نزدیک ہمیں اس کے معیار سے نہ تو گرا تے ہیں اور نہ ہی ما راست بناتے ہیں۔

21:21 میں آیت: ”شکر شریعت کے بغیر خدا کی اپنی رامعنا زو ظاہر ہوئی جس کی کوئی شریعت اور تیسوں سے ہوتی ہے۔“

خدا کا شکر ہو اگر ہم خدا کے قوانین اور وضوابط پابندی نہیں کر سکتے اور نہ ہی اس کے نزدیک رامعنا ڈھنڈھ کرنے کے لیے پر سب ضروری تھے۔ شریعت کے بعد یوحنا کی رامعنا زو ظاہر ہوئی ہے جو کہ انہیں کی خوش خبری کا حصہ ہے۔

سوشل کی شریعت بتاتی ہے کہ اگر کوئی طور پر شریعت پر عمل کرے تو رامعنا ڈھنڈھ سکتا ہے (اشٹا 6:25)۔ سیکر بیٹھا کو کوئی بھی ایسا نہیں کر سکتا۔ یہودی مہرما مد قدم میں اس پر عمل نہ کر سکے۔ اور سوشل ان خدا کے تمام احکامات کی پیروی نہیں کر سکتے۔ کیوں؟ کیونکہ وہ یوں 3:8 میں درج ہے ”جسم کمزور ہے“ اور چونکہ ہم اپنے کاموں سے رامعنا ڈھنڈھ سکتے اس لیے خدا کی رامعنا زو مستحق یوحنا کی معرفت دستیاب ہے لیکن ہم اُسے کیسے حاصل کریں؟ 22:22 میں آیت فرماتی ہے

22:22 میں آیت: ”یعنی خدا کی وہ رامعنا زو جو یوحنا پر ایمان لانے سے سب ایمان والوں کو حاصل ہوتی ہے کیونکہ کھوڑی نہیں۔ یہ آیت واضح کرتی ہے کہ رامعنا زو کی بخشش کے طور پر کیے حاصل کر سکتے ہیں۔ یہ نئے قانون کے تحت ملتی ہے یعنی یوحنا کی پر ایمان لانا۔ گناہ کے طور پر جو اس راست خدا سے سوت کے سزا کے حق دار ہیں۔ اور گناہ کی کمزوری سوت ہے“ (رومیوں 6:23) اور اگر ہم سزا کے مقدار ہیں تو پھر رامعنا زو اور ہمیشہ کی زندگی حاصل کر سکتے ہیں۔ رومیوں 6:23 کا اختتام اس سوال کا جواب ہے ”شکر خدا کی بخشش ہمارے خدا ہند کی یوحنا میں ہمیشہ کی زندگی ہے۔“

جب ہم یوحنا پر ایمان لاتے ہیں تو خدا کے طرف سے ہمیں بخشش ملتی ہے۔ ہمارے گناہ کا نفاذ یہ ہوتا ہے ہمیشہ کی زندگی ملتی ہے اور خدا کے نزدیک رامعنا ڈھنڈھ کرتے ہیں۔ اور چونکہ ہم باویلہ ایمان رامعنا ڈھنڈھ کرتے ہیں، اس لیے ایمان کو سمجھنا ضروری ہے۔ بائبل اعتبار سے ایمان کا معنی لفظ مہرور ہے۔ جب ہم یہ مہرور رکھتے ہیں کہ یوحنا ہمارے گناہوں کی خاطر سوا، ڈن، ہوا اور تیسرے دن مردوں میں سے جی اٹھا تب ہم نجات پاتے ہیں اور رامعنا زو کی بخشش کے طور پر ہمیں ملتی ہے۔ ”سب آدمی نجات پائیں“ اس لیے اس نے نجات کو آسان بنا دیا ہے ایک آیت ہمیں واضح بتاتی ہے رومیوں 10:9 اگر تو اپنی زبان سے یوحنا کے خدا ہند ہونے کا قرار کرے اور اپنے دل سے ایمان لائے خدا نے اسے مردوں میں جلیلا تو نجات پائے گا“

یوحنا نے جہاں کے گناہوں کا نفاذ یہ دیا لیکن صرف وہی لوگ رامعنا ڈھنڈھ جاتے ہیں جو ایمان سے اس نفاذ کو قبول کرتے ہیں کوئی بھی بخشش کو لینے سے انکار کر سکتا ہے لوگ اس نفاذ بخشش یعنی رامعنا زو کی نجات کو لینے سے انکار کر سکتے ہیں کہ وہ یوحنا پر ایمان نہ لائیں، کیونکہ جب کوئی شخص اس بات کا قرار کرے گا کہ یوحنا سچ نند خدا ہند ہے تب ہی وہ نجات کا تقاضا اور رامعنا زو کی بخشش حاصل کر سکتا ہے۔

23:23 میں آیت: ”کیونکہ سب نے گناہ کیا اور خدا کے جلال سے محروم ہیں۔“

یہ مختصر آیت ایک حوس حقیقت ہے۔ ہم سب نے گناہ کیا ہے اور خدا کے معیار سے گریے ہیں۔ ہم کبھی بھی اتنے نیک نہیں بن سکتے کہ اپنی رامعنا زو کما سکیں، قطعی نہیں اسے خدا کی طرف سے بخشش ہی ہونا چاہیے۔

42:42 میں آیت اس غلطی کے وسیلے سے جو یوحنا سچ میں ہے صفت رامعنا ڈھنڈھ جاتے ہیں“

یہ آیت ہم سچائیوں سے مہرور ہے پر سوشل خدا کے نزدیک رامعنا ڈھنڈھ گیا ہے۔ ع مہرما مد میں الفاظ ”رمعنا زو“ اور ”رمعنا ڈھنڈھ لایا جانا“ یونانی کے ایک ہی لفظ سے مشتق ہیں۔ رامعنا زو اور رامعنا ڈھنڈھ لایا جانا دونوں مراد نظر لیا جاتا ہے ”رمعنا ڈھنڈھ لایا جانا“ (dikaiou) سے مراد ہے قانونی عمل ہے جو ہمیں ”رمعنا ڈھنڈھ“ (dikaios) ہونے کی طرف لے جاتا ہے ایک شخص رامعنا ڈھنڈھ لایا جاتا ہے (بے اثر ڈھنڈھ ہے) ایک شخص عدالت میں بے اثر ڈھنڈھ لایا جاتا ہے مقدمہ چلانا ہے اور یہ ہو کہ عدالت کے باہر بھی قانون کی نظر بری لفظ مقرر دیا جاتا ہے۔ خدا کی عدالت میں ہمیں وہی ملتا ہے جس کے ہم مقدار ہیں یعنی سزا سے سوت۔ جب مقدمہ چلانا ہے تو معلوم ہوتا ہے کہ سزا پہلے ہی چھٹی جا چکی ہے کسی ورنے نفاذ سے دیا ہے سچی یوحنا سچ نے ہمارے سزا کی۔ اہمہ ہم خدا کی عدالت میں بری قرار دیے جاتے ہیں۔ اور اس کے نزدیک رامعنا ڈھنڈھ ہونے ہیں۔ بائبل کے ترجمہ AB ہمیں قانونی نکلے بائبل کتب اس آیت کو دیا دھنا سچ گیا ہے۔

”ہم خدا کے نزدیک رامعنا ڈھنڈھ لائے گئے ہیں ہا کہ اس کے حضور راست کفر سے ہو سکیں۔“

24:24 میں آیت یہ بھی بتاتی ہے کہ رامعنا زو کی بخشش کے طور پر مثبت ملی ہے اتنی شاندار بخشش صفت کیسے ہو سکتی ہے؟ ہمارے لیے یہ صفت ہے کیونکہ کسی ورنے یعنی یوحنا سچ نے انکی قیمت ادا کی ہے نجات اور رامعنا زو کی صفت بخشش ہیں کیونکہ یوحنا نے انہیں اپنے خون سے فریاد ہے (احمال 20:28)۔ خدا ہمیں نجات اور رامعنا زو کی بخشش اپنے فضل کی تحیت دیتا ہے فضل ایسا

نظر یہ ہے جیسے ہر سچی کو سمجھنا ضروری ہے۔ فعل سے مراد وہ ہر فداوی ہے جس کے حقدار ہم نہیں ایسی چیز جس کے ہم حقدار نہیں ہیں اسلئے سچی ہوتے ہوئے ہمیں اس فعل کو اپنی زندگیوں سے آگے بڑھانا ہے ان لوگوں کے ساتھ جن سلوک سے پوش آ کر جو اس کے حقدار نہیں ہیں، کلامِ مقدس میں ہے کہ سچیوں کے دلوں میں فعل ہونا چاہیے اور زبان پر بھی (کلیوں 4:6 - 3:16) کا نکل ویسے ہی جیسے ہم لوگوں کو ساتھ پر فعل الفاظ کے ساتھ پیش آتے ہیں اور ان لوگوں کو کھانف دیتے ہیں جو حقدار نہیں ہے۔ ہمیں اپنا فعل اور نصیب دیتا ہے۔ ہم خدا کے فضل کے حق دار نہیں ہیں، اسلئے اپنے فعل کہتے ہیں اگر آپ محسوس کرتے ہیں کہ آپ خدا کے فضل کے حقدار نہیں ہیں تو آپ درست ہیں۔ ہم گناہگار ہیں اور خدا کے دشمن ہیں (رومیوں 5:10) تو بھی یہ سب کچھ اتنی محبت میں رکاوٹ نہیں ہے ہم صرف خدا کے غضب کے حقدار تھے تو بھی خدا نے اپنا فضل ہم پر بھرا دیا۔ خدا کے فضل کے ذریعے سے اثرات ہیں نجات اور راسخازی اور اس کے ساتھ ہمیشگی زندگی۔

24 وہی آیات بھی فدیہ سے متعلق ہے کہ جب یہ ادا کر دیا جاتا ہے تو سزاوار جو بری کر دیا جاتا ہے۔ یوحنا کو قبول کرنے سے پہلے ہم گناہ اور اس کے نتائج کے زیر اثر تھے۔ اور بے طور پر آزاد نہیں ہو سکتے تھے۔ اس بندگی سے آزاد ہونے کے لئے ضروری تھا کہ فدیہ دیا جاتا ہو کہ یوحنا نے دیا۔ اگر 24 وہی آیت کا آسان زبان میں ترجمہ کریں تو کچھ یوں پڑھا جائے گا۔
 ”ہم سچی خدا کے ساتھ راست ہوئے ہیں خدا کی صفت بخشش کے ذریعے، باوجود کہ ہم اس کے لائق نہیں یوحنا نے ہمارا فدیہ دیا اور ہمیں گناہ کے اثر اور نتائج سے آزاد کیا۔“

25 وہی آیت خدا نے اس کے خون کے باعث، ایک ایسا کفار بھرا جو ایمان لانے سے فاکہ مند ہوں۔ تاکہ وہ اپنی راسخازی ظاہر کرے۔
 خدا راست ہے اور دنیا سے بیدار کیا ہے لیکن وہ گناہ کی سزا نظر انداز نہیں کر سکتا۔ فدیہ دیا جا کر ضرور ہے جو والدین جانتے ہیں کہ اگر انکا بچہ کچھ بڑا لے اور اس سے متعلق جھوٹ بھی بولے، باوجودیکہ وہ بچہ اپنی خوشی اور شادمانی سے تو بھی قیمت چکانی پڑتی ہے، کہنے اور سننے میں شاید یہ بہت آسان ہے تو بھی عدل کا راستہ عدالت ہے اور سزا لازمی امر ہے ایسا ممکن نہیں ہے کہ کوئی گناہ کرے اور خدا سے بنا سزا دیے جانے سے ایسی صورت میں خدا عادل نہیں ہوگا گناہ کی سزا ضروری موت ہے (رومیوں 6:23) عدل کا تقاضا موت ہی ہے۔ اور یہ تقاضا یوحنا نے پورا کیا۔ خدا نے اپنے فضل میں ہماری موت یوحنا کو دی۔ یوحنا سچ ہماری موت کا فدیہ ہے۔

مہربانہ مقدمہ میں یہودی قربانی اور کفار سے اچھی طرح واقف تھے کیونکہ یہ انکی زندگی کا لازمی جز تھا۔ اگر کوئی اسرائیلی گناہ کرتا تو جانور کی قربانی ادا کرتا۔ اور وہ قربانی گناہ کا کفارہ ہوتی تھی۔ کفارہ کی ایک ایسا الفاظ جیسے ہر سچی کو سمجھنا چاہیے۔ یہ الفاظ دو چھوٹے الفاظ سے بنا ہے At-One ”ایک“ پر ”مہربانہ“ میں قربانی گناہ کو کو خدا کا ایک جگہ پر لانے کا کام کرتی تھی یوحنا سچ ہمارا (At-one ment) فدیہ ہے یعنی یوحنا کی قربانی ہمارا اور خدا کے ملاپ کروانی ہے۔ گویا ہر سچی یوحنا کی معرفت خدا کے ساتھ مل گیا ہے At-one یا ایسی حقیقت ہے جو انسانی محسوسات کے تقاضا نہیں کر آپ خدا کے ساتھ At-one ملاپ میں ہیں۔ یوحنا کے کام عظمت یہ ہے کہ ہم خود کو خدا سے دور محسوس کرتے ہوئے بھی دو نہیں ہیں۔ وہ ہمارے ساتھ (At-one) ملاپ میں ہے اور ہمیں بھی نہ چھوڑے گا۔ کیونکہ ہماری راسخازی خدا کے نزدیک گہرے سچی رکھتی ہے۔ نئے مہربانہ میں ایسی کئی آیات ہیں، جن میں کچھ مندرجہ ذیل ہیں۔
 رومیوں 10:4۔ کیونکہ ہر ایک ایمان لانے والے کی راسخازی کے لئے سچ شریعت کا انجام ہے۔
 اگر تھیں 1:30 لیکن تم انکی طرف سے سچ یوحنا میں ہو ہمارے اسے خدا کی حکمت بھرا یعنی راسخازی اور پاکیزگی اور مخلص۔

2 کرنتھیوں 5:21۔ جو گناہ سے واقف نہ تھا انکی کو اس نے ہمارے واسطے گناہ بھرا تاکہ ہم اس میں ہو کہ خدا کی راسخازی ہو جائیں جو راسخازی ہمیں خدا کی طرف سے ملی ہے ہم اس کے لائق نہیں ہیں لیکن ہم اسے سادہ ایمان کے ساتھ، اور شکر کد اوردل کے ساتھ قبول کرتے ہیں۔
 راسخازی کوئی احساس نہیں ہے۔

کتاب مقدس چونکہ اعلان کر چکی ہے کہ وہ راسخازی ہم سے بہت سے سچیوں کو بیچ قبول کرنے میں کیا پڑتا ہے؟ وہ یہ ہے کہ بہت سے اپنے احساسات کے پیچھے بھاگتے ہیں۔ کلام مقدس سے حقائق کے پیچھے۔ چونکہ ہم گناہ کرتے ہیں اسلئے خدا کے نزدیک سزا راست محسوس نظر نہیں آتی ہے۔ ہمارے اندر جرم کا شرم کا احساس مناسب ہے کیونکہ یہ ہماری مدد کرے گا کہ ہم نقصان دہ رو کیوں لیں۔ خوشی سے سبھی احساس ہمیں اس بات پر بھی قائل کرتا ہے۔ ہمیں رو کر دیکھ لیکن ہم خدا گناہ کی کہیں تو بھی ہم خدا کی نظر میں راسخازی ہیں صرف اس کا ان کی بنا جو یوحنا نہ صلیب پر کیا ہمارا احساس جرم تھقی ہے اس کے ساتھ وہ راسخازی بھی تھقی ہے جو یوحنا کی معرفت خدا سے ملتی ہے کچھ میں حضرات یہ کھاتے ہیں کہ ہماری راسخازی کی اہمیت یہ ہے کہ ہم خدا کے حضور بنا احساس جرم اور بنا کسی کمزوری کے کھڑے ہوں۔ ایسا الفاظ دیگر اگر کو یا ایمان لکھے کہ وہ راسخازی ہے سائے گناہ اور شرم کا احساس زندگی سے خارج کرنا ہوگا۔ ایسا کہنا واجب نہیں ہے کیونکہ خدا کی راسخازی بخشش ہے یقیناً جب ہم نیک اعمال کریں تو ایسا نفعی احساس ہماری زندگی میں نہیں ہوگا لیکن مسئلہ یہ ہے کہ گناہ و خطا کرتے ہیں۔ رومیوں کے خطا میں واضح ہے کہ ہم اسلئے راسخازی نہیں ہیں کہ ہم نیک کام کرتے ہیں۔ (شریعت پر عمل کرنے والا خدا کے نزدیک راسخازی نہیں ہے) (رومیوں 8:20) بلکہ ہم بغیر شریعت کے راسخازی نہیں گئے ہیں (رومیوں 3:21) ہمارے راسخازی ہمارے اعمال کا چل نہیں ہے بلکہ اس عمل کا چل ہے جو یوحنا سچ نے کیا۔

ہمیں جاننا ہوگا کہ ہمارے ”احساسات“ اور خدا اور راسخازی کا کو ربط نہیں ہے۔ سچی اس وقت بھی راسخازی ہیں جب وہ محسوس نہ کرے ہوں کہ وہ راسخازی ہیں، دوسری طرف اگر ہمارے ضمیر جاہل ہے تو ممکن ہے ہم گناہ کے اچھا محسوس کریں، گناہ کے احساس جرم کا نہ ہونے کی بنیاد یہ ہے کہ ایک ہی ہو سکتی ہے کہ یہ گناہ انجانے میں ہوا ہے۔ ضمیر ان کا دل گم ہو ہے سے دانفا گیا ہے (آٹھمس 4:2) بہت سے لوگوں کا یہ سلسلہ ہے اسلئے وہ جا قاعدہ گناہ، مجرمانہ جرمات اور غیر انسانی حکمت کرتے رہتے ہیں۔ انہوں کو بعض سچیوں کے بھی زندگی کے کچھ حالات میں دل دانتے ہوئی معلوم ہوئے ہیں۔ جب وہ گناہ کرتے ہیں تو ان کے اندر احساس جرم پیدا نہیں ہوتا لیکن ایسا زندگی کے کچھ ہی حالات میں ہوتا ہے۔ ایک سچی جو زینا تھا ویر دیکھنے میں پڑ جاتا ہے جرم کے احساس سے عادی ہوتا ہے جبکہ کوئی چیز چلے تو اس کے احساس جرم گھبر لیتا ہے۔ خدا ہمارا فضل اور رحم کا خدا ہے ایسے بہت سے لوگ جن کے ضمیر دانتے گئے معلوم ہوتے تھے اب تھقی تو یہ کے ساتھ پھر بحال ہوئے ہیں حاصل کلام یہ ہے کہ خدا کی دی ہوئی راسخازی ہمارے احساسات کی تقاضا نہیں ہے۔ کبھی ہم راسخازی محسوس کرتے ہیں جبکہ ہم راسخازی ہوتے ہیں، لیکن با راسخازی کے

کام کریں گے تو ان کا احساس ہمارے مدد رہا گئے گا۔

بدن میں گناہ کی کمزوری کے ساتھ بھی کوئی شخص خدا کے نزدیک رامتبار ہو سکتا ہے یہ تعلیم حیران کن اسلئے کہ رامتباری خدا کا عجیب تہمت ہے اور ایک روحانی حقیقت ہے جس حقیقت میں شاید آپ کے احساسات اچکا ساتھ نہ دیں تو بھی اگر آپ سستی ہیں تو آپ رامتباری بھی ہیں۔ کلام مقدس میں ہے سستی باوہیلایمان زندگی بسر کرتے ہیں نہ کہ آنکھوں دیکھے۔

(11 کرنتھوں 5:7) مراد یہ کہ ہم اپنے احساسات پر نہیں بلکہ خدا کے کلام کی سچائیوں پر بھروسہ کریں۔ اور ان سچائیوں سے متغیر کوئی بھی احساس جھوٹا ہے۔ آدم اور حوا کا واقعہ یاد کریں، حوا کوگا (موسس) کہ پھل کھانے سے کچھ نہیں ہوگا جبکہ خدا نے کہا تھا کہ پھل نہ کھانا۔ اور نتیجہ تباہ کن نکلا ہمیں آدم اور حوا کی زندگی بیکھنا ہوگا کہ اپنے احساسات پر نہیں بلکہ حقیقت پر بھروسہ کریں۔ بنا بد یہ بھی محسوس کریں کہ سچ دوبا رہ نہیں آئیں گے لیکن حقیقت یہ ہے کہ وہ ضرور آئیں گے۔ شاید ہم محسوس کریں کہ دنیا سے بدی کبھی ختم نہیں ہوگی لیکن حقیقت یہ ہے کہ بدی کا خاتمہ ہوگا ہمیں اپنے بارے میں اسی طرح سوچنا ہوگا جس طرح کہ خدا ہمارے بارے میں سوچتا ہے۔

اگر آپ راست محسوس کریں تو کلام کی سچائیوں کا مطالعہ کریں، ورنہ اسے دھا کریں کہ وہ آپ کی کچھ کو واضح کرے کہ خدا کے صفت رامتباری کی بخشش کو کچھ سکھیں کہ اپنے آپ کو راست گر دانتے رہیں۔ (11 کرنتھوں 10:5) آپ اپنے کو بتائیں کہ آپ اپنے احساس پر نہیں بلکہ خدا کے کلام پر بھروسہ کریں گے جس میں سیکھنے والے مرتبہ تحریر ہے کہ "میں رامتبار ہوں۔" با آواز بلند اپنے آپ کو کہیں، خود کو راست ٹھرانے کے خیالات اپنے باطن سے آتے ہیں صرف آپ کے پرانے تجربات کی وجہ سے، سچ کو قبول کرنے کے بعد اس طرح کے خیالات کو تہدیل کرنے میں تھوڑا وقت لگے گا لیکن یاد رکھیں خدا کے نزدیک ہر باپ ممکن ہے ظاہر ہے جب ہم اپنے خود کو راست ٹھرانے والے اوپر سے توبہ کریں تو ہم خود کو رامتبار محسوس کریں گے اور خدا کی محبت پر اور بھی زیادہ بھروسہ کرنے کے قابل ہو سکتے (ایوچا 3:21) ہمیں یہ یاد رکھنے کی بھی چند ایسا ضرورت نہیں کہ گناہ ہماری زندگی سے ختم ہو جائے گا تو جب ہی خدا کے حضور رامتبار ٹھرانے کی بخشش سے لطف اندوز ہو سکتے۔ اور سچ کو قبول کرنے کے ہو، اب بھی اگر آپ اپنے اندر خود کو مجرم سمجھتے ہیں تو ضرور کسی ایسے شخص کے سامنے آئے دل کا حال بیان کریں جس پر آپ بھروسہ کرتے ہوں، دوسرے سستی بھائیوں کی رفاقت میں جائیں جو کلام کی کچھ بوجھ رکھتے ہیں۔ ایسا کرنے سے آپ کی وہ عادات بھی ختم ہو جائیں گی جو بڑے ہو چکی ہیں۔

بے شک ہم خدا کے کلام کے اس معیار سے کرنی گت ہیں جو اس نے ہمارے لیے مقرر کیا تھا تو ابھی اس فضل کے وسیلے سے اس نے بیوع تاکہ صلیب پر ہمارے گناہوں کا نذر یہ سے

اب، قرض ادا ہو چکا، اس کے خون سے فریو سے چائے ہیں، اسلئے ہر سستی شخص خدا کے نزدیک رامتبار ہے۔